

Вадиму КОБЯКОВУ
foi+request-121018-
93378e5b@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Вадиме!

У Командуванні Медичних сил Збройних Сил України, за дорученням, в межах компетенції, опрацьовано надісланий Секретаріатом Кабінету Міністрів України до Міністерства оборони України Ваш запит на інформацію щодо платних медичних послуг для військовослужбовців Збройних Сил України.

За результатами опрацювання повідомляється.

Щодо питання 1.

Військово-лікарська експертиза у Збройних Силах України проводиться відповідно Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністра оборони України від 14.08.2008 № 402 (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.11.2008 за № 1109/15800 (далі – Положення).

Положенням передбачено надання довідки про проходження попереднього, періодичного та позачергового психіатричних оглядів, в тому числі на предмет вживання психоактивних речовин (форма первинної облікової документації № 100-2/о) таким особам:

особам, які бажають навчатися у вищих навчальних військових закладах, військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеях та навчаються в них (пункт 4.4 глави 4 розділу II Положення);

резервістам (пункт 5.1 глави 5 розділу II Положення);

особам, які приймаються на військову службу за контрактом (пункт 18.2 глави 18 розділу II Положення);

особам, які призиваються на військову службу за призовом осіб офіцерського складу (пункт 23.2 глави 23 розділу II Положення).

Надання військовослужбовцям довідки про проходження попереднього, періодичного та позачергового психіатричних оглядів, в тому числі на предмет вживання психоактивних речовин під час медичного огляду військово-лікарською комісією, крім військовослужбовців, які бажають навчатися у вищих навчальних військових закладах, Положенням не передбачено.

Щодо питання 2.

Проведення медичного огляду військово-лікарською комісією та видача відповідних довідок на платній основі військовослужбовцям Збройних Сил України Положенням не передбачено.

Щодо питання 3.

Відповідно до статті 11 Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей” військовослужбовці, військовозобов’язані та резервісти, які призвані на навчальні (або перевірочні)



та спеціальні збори, мають право на безоплатну кваліфіковану медичну допомогу у військово-медичних закладах охорони здоров'я.

За відсутності за місцем проходження військової служби, навчальних (або перевірочних) і спеціальних зборів або за місцем проживання військовослужбовців військово-медичних закладів охорони здоров'я чи відповідних відділень або спеціального медичного обладнання, а також у невідкладних випадках медична допомога надається державними або комунальними закладами охорони здоров'я за рахунок Міністерства оборони України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів. Відшкодування Міністерством оборони України витрат на лікування військовослужбовців у приватних закладах охорони здоров'я згідним Законом України не передбачено.

З повагою

Командувач Медичних сил Збройних Сил України
генерал-майор медичної служби



Анатолій КАЗМІРЧУК